ANTENA DIRECIONAL DE 15 ELEMENTOS PARA VHF (2m)

Ganho Frontal: 15,5 dBd (17,74 dBi)
Relagao Frente x Costa: 25 dB
Angulo médio: 27° (V) 39° (H)
I'\;’.O.E.: <15:1

Impedancia nominal: 50 Q

Fic:téncia maxima: 300 W

MODELO 1 DX 15/150AJ - Ref. 241aj
MODELO 1 DX 15/2m - Ref. 74

15,5 dB

L Rua Chamanta, 383 - CEP 03127-000 - Sao Paulo - SP
AN ENAS ' : Tel, / Fax: (0xx11)2020-0055  e-mail: electril@terra.com.br
t“ " Visite nossa home page: http:/iwww.electril.com
Ll—— C.N.P.J.: 60.598.331/0001-05 industria Brasileira

RELACAO DE PEGAS
REF. | DESCRIGAC | MATERIAL | QUANT.

1 T Gondola (1a+1b+1¢) Al 114" 1 )
2 Suporte de fixagéo Perfll al. 2

3 | Abragadei~ 1-1/4" (zincofferro) 2

4 { Suporte de fixagéo do elemento Perfil at 16

5 Etemento Setor | Al 1R s

5 Elementr Setor Il Al 38" 30

7 Acoplac. (Gama - Suporte de fixag8o 1

8 Acoplador Gama - Barra mdvel 1

9 | Acoplador Gama - Barra de ligagéo Verg Al §.75mm 1

10 | Acoplador Gama - Conector Tipo UHF fémea 1 1
11 | Parafuso cabega sextavada Ago 316" x 3/8" 18

12 | Parafuso cabega sextavada Ao 318" x 3/4" 32

13 | Parafusoc cabega redonda Ago 2.9 x6.5mm Z

14 | Anel de ajuste com parafuso cab sextavada Al Ago 3/16"%3/8" 30

15 Ca;;as plastico PVC 3/8" 32

16 | Caps pléstico PVC 1-1/4" 2

17 | Parafuso cabega redonda Aco 316" x 1-1/2" 2

18 | Esguema de montagem 1

L'i...-

mastro &te

POLARIZAGAO VERTICAL ou

DETALHE DO SISTEMA DE FIXAGAO

1-1/4" @

HORIZONTAL, soltar os parafusos
nr. 11 da pecga nr. 2, girar a géndola

para a posicdo H ou V, e reape

rta-los.




ANTENA DIRECIONAL DE 15 ELEMENTOS PARA VHF (2m)

MODELO 1 DX 15/150AJ - Ref. 241aj

FREQ.(MHZ} llRll illll IID1 (1] IIDZII Ilmll IIMII- ‘Ilnsll IIDE[I IjDTll tlDal. i lng" -|D1 o‘l |ID1 1|l IID12'II FID1 3'1 .-51 ER |l52{| |IG1II ||Gzl'l

144,00 330mm 300mm 275mm 265mm 260mm 255mm 250mm 245mm 240mm 235mm Z3Dmm 225mm 220mm 215mm 210mm 400mm 200mm 85mm 165mm

146,00 320mm 295mm 2/0mm 260mm 255mm 250mm 245mm 240mm 235mm 230mm 225mm 220mm 215mm 210mm 205mm 400mm 200mm 85mm 165mm

148,00 315mm 290mm 265mm Z255mm 250mm 24Smm 240mm 235mm 230mm 225mm 220mm 215mm 210mm 205mm 200mm 400mm 200mm 85mm 165mm

150,00 2310mm 285mm 260mm 250mm 245mm 240mm 235mm 230mm 225mm 220mm 215mm 210mm 205mm 200mm 185mm 406mm 200mm 85mm 165mm

152,00 300mm 280mm 255mm 245mm 240mm 235mm 230mm 225mm 220mm 215mm 210mm 205mm 200mm 195mm 190mm 390mm 185mm 85mm 165mm

154,00 205mm | 275mm | 250mm | 240mm | 235mm | 230mm | 225mm { 220mm | 215mm | 210mm | 205mm | 200mm | 1%6mm | 1%mm | 185mm | 380mm | 190mm | BSmm | 185mm

156,00 290mm 270mm ' 245mm 23Emm 230mm 225mm 220mm 218mm 210mm 205mm 200mm 185mm 190mm 185mm 180mm 380mm 190mm 85mm 185mm

158,00 280mm 265mm 240mm 230mm 225mm 220mm 215mm 210mm 205mm 200mm 195mm 120mm 185mm 180mm 175mm 370mm 185mm 85mm 185mm

160,00 275mm 260mm 235mm Z225mm 220mm 21_5mm 210mm 205mm 200mm 195mm 190mm 185mm 180mm 175mm 170mm 365mm 182mm 85mm 165mm

162,00 270mm 255mm 230mm 220mm 215mm 210mm 205mm 200mm 195mm 180mm 185mm 180mm 175mm 170mm 165mm 360mm 180mm S0mm 148mm

164,00 265mm 250mm 225mm 215mm 210mm 205mm 200mm 195mm 190mm 185mm 180mm 175mm 170mm 165mm 160mm 360mm 180mm | S0mm 146mm

166,00 260mm 245mm 220mm 210mm 205mm 200mm 195mm 190mm 185mm 180mm 175mm 170mm 185mm 160mm 155mm 360mm | 180mm S0mm 146mm

168,00 255mm 240mm 215mm 205mm 200mm 195mm 190mm 185mm 180mm 175mm 170mm 165mm 16Drhm 185mm 150mm 350mm 175mm S0mm 146mm

170,00 250mm 235mm 210mm 200mm 195mm 190mm 185rnrh 180mm 175mm 170mm 165mm 1680mm 185mm 150mm 145mm 345mm 172mm S50mm 146mm

172,00 245mm 230mm 205mm 185mm 190mm 185mm 180mm 175mm 170mm 185mm 160mm 155mm 150mm 145mm 140mm 340mm 170mm 50mm 146mm

174,00 240mm 225mm 200mm 190rmm 185mm 180mm 175mm 170mm 165mm 160mm 155mm 150mm 145mm 140mm 135mm 240mm 170mm S0mm 146mm

176,00 235mm 220mm 185mm 185mm 180mm 175mm 170mm 165mm 160mm 185mm 150mm 145mm 140mm 135mm 130mm 340mm 170mm S0mm 146mm

178,00 230mm 215mm 190mm 180mm 175mm 170mm 165mm 160mm 185mm 150mm 145mm 140mm 135mm 130mm 125mm 338mm 167Tmm 50mm 148mm

180,00 225mm 210mm 185mm 17amm 170mm 165mm 160mm 155mm 150mm 145mm 140mm 135mm 130mm 125mm 120mm 330mm 165mm S50mm 146mm
MONTAGEM e INSTALACAO DETALHE DO
Para montar sua antena sera necessario uma chave de fenda, uma . i ; :
chave fixa de 8mm, outra de 11mm e um metro (trena). ACOPLADOR GAM A
Comece montando os elementos, depols encaixe-o0s ha gondola.
Observe o desenho para a montagem e encaie do acoplador gama no |
local e posicao correta, 0 conector devera ficar virado para o lado do 4 q ! B g g i 1 : & ” & :
refletor. 1 5 :
Alinhe os elementos antes de apertar o parafuso de fixagéo nr. 11. 3
Antes de apertar o anel de gjuste nr. 14, veja conforme a frequéncia de E 5 i ; qi. 8 i L 2 by 3___'?::
operagao as medidas indicadas na TABELA DE AJUSTE para cada x = g—F E A i}
elemento; caso a frequéncia seja alta, serd necessario cortar a pega G2 il i g
nr.6 dos Uitimes elementos para deixar na medida indicada. = = % | ° ’
Reajuste no local de instalagdo podera ser feito com o auxilio de um - 0 P 4 ; : 5 i ? i # ! i B
medidor de Relagéo de Ondas Estacionarias, aumentando ou .0 ] . . X . ; . : . ] ) : .
diminuindo o comprimento do elemento; e para um ajuste fino podera 3| ¢ g e = : o & % 9 J O 9_: Y E
mover a pega nr.8 do acoplador gama para dentro ou para fora. Rl S ) i : * Q : P; :

" o . ; N i : ] . ] | .
Alimentagdo com cabo coaxial de 50 ohms. J_ [ l :
=g -L 'I';ll-' Fficialg . e i Bl ﬁEI Rt <R STt e
el e a2t @ @ 1 oa :

LS
LS
L8
1S
LS
LS

Cuidaco com fios da rede elétrica ao levantar a antena, evite acidentes.




